

尚朝阳在检查督导中心城区黑臭水体治理工作时强调

密切协调配合 强化督导问责 坚决打赢黑臭水体治理这场硬仗

信阳消息(记者李海)8月1日,市长尚朝阳带领市直有关部门负责同志,实地检查督导中心城区黑臭水体治理工作,并召开推进会,研究解决存在的困难和问题,部署下一步工作。邵华、熊开程参加督导。

尚朝阳一行先后前往吴家上湾河道治理工程、琴桥至污水处理厂管道项目、南湾体育场污水提升泵站、浉河北路污水主干管、老官河治理顶管工程等,实地察看黑臭水体治理项目推进情况,现场研究解决“卡脖子”问题。

在推进会上,尚朝阳指出,加快城市黑臭水体治理,事关全市生态文明建设,事关广大群众福祉。今年年底,全面消除黑臭水体是必须完成的政治任务,各级各部门务必增强紧迫感、危机感、责任感,紧盯目标,排除万难,敢于较真碰硬,坚决打赢黑臭水体治理这场硬仗。

尚朝阳强调,要加快项目建设。按照时间节点倒排工期、挂图作战,对标对表、从严从速,加强过程管理与督导,对影响整体进度的关键项目,要及时上

报,按照“容缺机制”加快推进,在保证工程质量的前提下全力赶工期、抢进度。要密切协调联动。市级牵头单位要加大协调统筹力度,建立长效管理机制,定期召开协调推进会,解决征地拆迁、工程建设中的具体问题和困难,加大与涉铁部门、金融系统等对接力度。各辖区各部门要从全市大局出发,下大力气做好征地拆迁、资金筹措与使用、工程建设等保障工作,建设单位要严格按照合同组织施工、抢抓进度,切实形成工作合力。要建立长效机制,进一步

健全水质监测、预警应对、信息公开等机制,做好对已达标和未达标黑臭水体日常维护管理工作,防止出现反弹。同时要加强对重点企事业单位的生态检察,加大宣传引导和曝光力度,形成人人参与、人人监督的治理氛围。要强化督导问责。对照时间节点和任务清单,对责任落实不力、工作措施不到位、治理成效不明显、任务逾期完不成的责任单位和个人,坚决依纪依规问责追责,务必确保如期高标准完成黑臭水体治理任务。



8月1日,光山县孙铁铺镇王楼村青年农民吕涛和妻子姜云云正在采摘葡萄供应县城超市。吕涛和妻子姜云云在上海打拼事业有成后,于2014年返乡创办了光山县吕涛农业专业合作社,种植的优良品种巨峰葡萄,每亩均纯收入8000元以上,葡萄园长期雇用本村6名村民务工,人均年增收2万余元,农忙季临时用工可达20人。夫妻俩还把种植巨峰葡萄技术传授给当地村民,让更多村民通过种植巨峰葡萄走上脱贫致富路。
谢万柏 摄

2019年农业产业强镇建设名单公布

固始县胡族铺镇上榜

信阳消息(王亚运)近日,农业农村部办公厅、财政部办公厅公布了2019年农业产业强镇建设名单,全国共298个镇(乡)被批准开展农业产业强镇建设。河南共有21个镇(乡)上榜,总数排名全国第三,固始县胡族铺镇位列其中。

固始县被原国家农业部列为长江中下游中籼稻生产优势区,是全国产粮大县、河南省畜禽养殖重点县和水产养殖重点县。胡族铺镇镇域面积184平方公里,人口8.3万人,境内山青水秀,空气、水体、土壤均未受到来自外界污染,适应发展绿色、有机优质农产品生产,农业

主导产业为粮油加工和有机蔬菜种植。全镇耕地面积的62%种植水稻,供应镇域范围内农业龙头企业生产加工所需原料。

近年来,胡族铺镇重点扶植大米转化企业发展,带动一批有机大米种植、生产、销售,配套稻米烘干、仓储物流服务,用大米加工米糕食品,利用米糠、稻壳制取健康营养米糠油,用制油后的废渣生产米蛋白饲料粉,制成食品产品销售国内外。有机蔬菜种植通过引进省农科院的梨树棚架栽培、葡萄避雨栽培、智能温室、椰糠无土栽培、荷兰无限生长型种苗、以色列的智能灌溉系统、绿

色防控体系等国内外先进的农业技术、设施打造绿色果蔬产品。通过调整种植结构、打造加工龙头企业、发展精深加工、新产业新业态发展优化,已形成通过龙头企业与合作社联合体,建设优质水稻基地和有机蔬菜种植基地。

该镇通过推进农业内部融合、延伸农业产业链、拓展农业多种功能、发展农业新型业态等多种形式,结合镇域资源禀赋实际,培育多元化产业融合主体,激发产业融合发展活力,镇域内围绕水稻种植已基本形成一二三产业融合发展格局,2018年农业产值2.9亿元,农产品加工业产值7.4亿元。

防风险保平安

市卫健委全力抓好安全生产和应急工作

信阳消息(记者程云)记者日前从信阳市卫生健康委召开的2019年卫生应急暨安全生产工作推进会上获悉,当前,信阳市卫生健康委明确要求,要把安全生产和应急工作作为工作中的重中之重、压倒一切的工作来抓,重点是“防风险除隐患遏事故保平安迎大庆”,迎接新中国成立70周年。

该委要求全市卫健系统提升站位,切实提高对安全生产重要性的认识,把安全生产作为一项重要政治责任,切实履行好安全生产主体责任;切实增强责任意识和担当意识,进一步加强作风建设,切实担当作为;全面开展隐患排查,重点做好安全生产和消防安全隐患排查,时时刻刻保障安全;强化监督问责,确保安全底线,通过追责问责推动问题整改,强化责任落实;对措施不力,制度不履行,整改不到位,坚决进行通报,对不作为、懒作为、不履职、不尽责的,进行约谈,对发生安全生产事故的严格进行责任倒查,严肃追究责任。推进会上,信阳政安防火服务中心进行了安全生产及消防安全培训;播放了河南省安委会办公室、河南省应急管理厅《安全生产公益宣传片》和河南省防火安全委员会《典型火灾事故案例警示片》。

骄阳似火 情深意浓

“八一”前夕平桥区平东街道开展慰问活动

信阳消息(张军)为庆祝中国人民解放军建军92周年,体现党和政府对军人的关爱,7月29日,平桥区平东街道开展“八一”慰问活动。

在此次“八一”慰问活动中,平东街道领导,来到辖区退役军人、老党员、现役军人家属、革命烈士遗属家中,详细了解了慰问对象的生活状况和身体情况,给慰问对象送上慰问金,同时鼓励大家积极发光发热,保持和发扬革命本色,主动参与辖区建设活动。在今后的工作中,平东办事处将继续做好双拥工作,积极塑造出“军爱民、民拥军,军民鱼水一家亲”的和谐氛围。

退役军人、老党员、现役军人家属等也纷纷感谢政府给予他们的关怀和帮助,表示将积极参与辖区建设,为城市发展出力。